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Gdyby wybory parlamentarne odbyły się w najbliższą niedzielę,
tylko  połowa  respondentów  poszłaby  do  urn.  Tak  wynika  z
sondażu  United  Surveys  dla  RMF  FM  i  „Dziennika  Gazety
Prawnej”.  Na  kogo  chcieliby  oddać  swój  głos  Polacy?

Z badania wynika, że gdyby wybory odbywały się w najbliższą
niedzielę, wygrałoby je Prawo i Sprawiedliwość z poparciem
rzędu 31,3 proc. Na drugim miejscu znalazłaby się Koalicja
Obywatelska, na którą zagłosować chce 24,7 proc. respondentów.
Podium  zaś  zamyka  Polska  2050  z  PSL  –  Koalicją  Polską  z
wynikiem 14,6 proc. W Sejmie znalazłyby się także Lewica z
poparciem rzędu 9,6 proc. oraz Konfederacja, na którą chce
głosować 8,7 proc. respondentów.

Pod  progiem  wyborczym  uplasowała  się  natomiast  Suwerenna
Polska  (wcześniej  Solidarna  Polska)  Zbigniewa  Ziobry,
uzyskując 1,2 proc. głosów. 9,9 proc. respondentów nie wie, na
kogo chciałoby zagłosować.

Z sondażu wynika też, że PiS w tym rozdaniu uzyskałby 177
mandatów, KO – 136, Polska 2050 i PSL – Koalicja Polska – 72,
Lewica  –  40,  a  Konfederacja  –  34.  Oznacza  to,  że  partia
obecnie rządząca nie miałaby szans na uzyskanie samodzielnej
większości.

Według  badania,  gdyby  wybory  odbywały  się  w  najbliższą
niedzielę,  udział  w  nich  chciałoby  wziąć  50,1  proc.
respondentów – z czego „zdecydowanie tak” – 41,5 proc., a
„raczej tak” – 8,6 proc. Udziału w wyborach nie chce natomiast
wziąć 41,1 proc. badanych – w tym „zdecydowanie nie” – 21,4
proc. i „raczej nie” – 19,7 proc. Niezdecydowanych jest 8,7
proc.
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Sondaż przeprowadziła pracownia United Surveys w dniach 5-7
maja na próbie 1000 osób.
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